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MEHR ALS NUR EIN VERSICHERUNGSMAKLER
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Ein Vogel, der Nahrung im Baum sucht.

Wie nennt man den oberen Teil eines Baumes?
Welches Tier tragt ein Geweih auf dem Kopf?
Welcher Baum trégt Nadeln?

Woran erkennt man das Alter eines Baumes?
Welches Tier hat einen grof3en und flachen Schwanz?
Ich trage Stacheln auf meinem Ricken.

Kleine Lebewesen, die im Wald leben.
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0. Wie nennt man eine Baumerntemaschine?

Das Losungswort lautet

Was héngt an den Asten und verférbt sich im Laufe des Jahres?

NS

\l/\l

10
N2
> H
2
N2
8 4 (1]
> A
9 10
6 5
4 N
o |1
5 R
3
N2
3
11




